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Obětí zneužívání duchovními katolické církve se ve Španělsku stalo na
400 tisíc dětí. Rozsáhlou zprávu předložil v parlamentu španělský
ombudsman, jedná se o první takový dokument v zemi. Představitelé
církve chtějí zprávu řešit na mimořádném jednání biskupské
konference. „Veřejnost si myslí, že by odškodné měla uhradit církev, ne
daňoví poplatníci.“

Rakušan zde otevřeně vytváří atmosféru 50. let. Jeho výzva k udávání
opozičních názorů na internetu jasně vypovídá o jeho totalitním
myšlení.

https://tadesco.org/zpravy-dne-7-11-2023/
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Platnost Balfourovy deklarace skončila 31. října 2023.

Izrael se zaregistroval jako právnická osoba v roce 1947. Nelze
zaregistrovat korporaci dvakrát pod stejným názvem v roce 2023 po
více než 70-ti letech a být akceptován.

Izrael jako spolupracující subjekt zanikl.

Čína odstranila Izrael ze svých map (údajně).

Poslední, co Izraeli zbývá, je vést velkou válku.

Netanjahu bude odstraněn.
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Ti, kdo bránili Rotschildův stát Izrael, nyní vyšli na světlo.

Listopad, na který se nezapomíná. (A November to Remember.)

Palestina pro Židy

Pan Balfour zaslal (2.11.1917) lordu Rothschildovi následující dopis
týkající se zřízení národního domova pro židovský národ v Palestině.

S velkým potěšením Vám jménem vlády Jeho Veličenstva tlumočím
následující prohlášení o sympatiích k židovským sionistickým
aspiracím, které bylo předloženo a schváleno kabinetem.

Vláda Jeho Veličenstva se příznivě staví k vytvoření národního domova
pro židovský lid v Palestině a vynaloží veškeré úsilí, aby usnadnila
dosažení tohoto cíle, přičemž se jasně rozumí, že nebude učiněno nic,
co by mohlo poškodit občanská a náboženská práva stávajících
nežidovských komunit v Palestině nebo práva a politické postavení,
které mají Židé v jakékoli jiné zemi.

Byl bych Vám vděčný, kdybyste s tímto prohlášením seznámil
Sionistickou federaci.
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Rodina Rothschildů zaplatila britskému režimu za vytvoření Izraele.
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Balfourova deklarace vytvořila v Palestině sionistickou židovskou entitu
známou jako Izrael.

Dne 2.11. uplynulo 106 let od sepsání Balfourovy deklarace.
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Svět amerického typu s hegemonií jedné země je ničen a postupně, ale
neúprosně ustupuje do minulosti. — Vladimir Putin, prezident Ruska

Toto je havarovaný satelit USA. Dole je průmyslová míchačka.
Podobnost čistě náhodná. :)
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Už před 13-ti lety předpověděl časopis Rothschildů The Economist
konflikt mezi Hamásem a Izraelem.
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Prohlášení Trumpa v listopadu 2023: „Všechny radikální levicové
charitativní organizace, neziskovky nebo takzvané humanitární
organizace, které podporují tyto karavany a nelegální přistěhovalce,
budeme stíhat za jejich zapojení do obchodování s lidmi, pašování dětí
a jakýchkoli dalších trestných činů, které najdeme.“

V nedělním panelu televize ABC se otevřeně diskutovalo o tom, že Joe
Biden, „nejpopulárnější“ prezident v historii USA, odstoupí a bude
nahrazen jiným demokratem poté, co nový průzkum New York Times
ukázal, že Trump vede v pěti ze šesti klíčových států.

Média dostala zelenou k tomu, aby Joea Bidena vyhodila do „koše“.
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Na Slovensku se dostal k moci Fico a přes noc se energetika vyřešila.

USA vyslaly na Blízký východ jadernou ponorku (nejsilnější).

„Hon na Rudý říjen“ byl v listopadu.

Událost?

Izrael již není chráněn jako suverénní stát. Barrack Obama (2.0)
neprojevil Izraeli žádnou podporu. Je izolován.
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Turecko se nyní chystá vyslat své vojáky do Gazy. Erdogan je ten, kdo
je schopen Izrael zničit.

Nezapomeňte, že Bibi Netanjahu již stáhl diplomaty z Turecka. Nemají
dobré vztahy. Proč? Protože Erdogan a Putin vedli obchodní jednání.
Turecko se již chystá Netanjahua nahlásit Mezinárodnímu trestnímu
soudu. Dokonce i Ana z hnutí Mladých Turků se staví proti tomu, co
Izrael dělá.

Je třeba mít na paměti. Donald Trump nabídl Bibimu Netanjahuovi
možnost mírových rozhovorů. Hádejte co? Netanjahu odmítl. Lidé
podívejte se na své současné prostředí. Banky se hroutí. Země se
zbavují amerického dolaru. Blízký východ jej již neakceptuje v ropných
kontraktech.

Bidenově rodině chodí soudní obsílky. Chápete, jak zoufalý je nyní
Deep state cabal? Opravdu si myslíte, že tento měsíc přežijeme, aniž
by se stalo něco drastického, co změní chod této země?

Zamyslete se nad tím, co D. Trump řekl před svými prohlášeními o tom,
že listopad bude historický. Už koncem září řekl, že má v plánu vzít
zemi zpět za méně než pět měsíců. Ještě před primárkami.

Pak před týdnem prohlásil, jak v listopadu dojde k velké události, která
zemi zachrání. Takže ne, nemluví o příštím roce. Prostředí, ve kterém
se právě nacházíme, to nedovolí. Vzpomínáte si na prohlášení: „Izrael
jako poslední“? ~ Ariel, X.com
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Leyenová před pár dny dorazila na Ukrajinu a už tady máme výsledky:
Ukrajinský poslanec Oleksij Gončarenko uvedl, že Volodymyr Zelensky
se rozhodl uspořádat prezidentské volby 31. března 2024. Takže byl
přesvědčen, že končí a na jeho místo přijde jiná figura na nitích, skrze
kterou Rusové budou ochotni oficiálně mluvit s USA. Jaké závěry to
nakonec budou? Hranice u Dněpru plus celé pobřeží Černého moře
Ukrajiny, jak předvídají mnozí američtí experti? No, bude to ještě hodně
zajímavé.

Rusko 1976 – auto na vodík. Vše bylo vymyšleno….

Donald Trump – očekávejte v listopadu největší událost v historii USA:

Tomio Okamura se pustil do babizny Černochové:

Místopředsedkyně Poslanecké sněmovny Klára Dostálová se o české
vládě vyjádřila trefně:
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Australský stát Viktorie hlásí masivní výpadek proudu, včetně
Melbourne.

Agent cizí moci, komunista, rozvědčík a převlékač kabátů rezident Petr
Pávek Pavel napomáhá Lichtenštejnům obejít Dekrety prezidenta
republiky Beneše.

sponzorováno
 
 


